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Správa z aktivity 

Názov aktivity: Účasť na stretnutí vystavovateľov a organizátorov podujatia Celoslovenské dni poľa 
(ďalej len CDP) 

Termín realizácie: 30.7.2024, 13:00 – 15:30 hod. 

Miesto realizácie: Inštitút znalostného pôdohospodárstva a inovácií (IZPI), Akademická 4, Nitra, 
miestnosť: Modrý salónik 

Cieľ aktivity: Cieľom stretnutia vystavovateľov a organizátorov podujatia CDP bolo zhodnotiť 
tohtoročné podujatie v Dvoroch nad Žitavou (CDP 2024), vyhodnotiť pripomienky od vystavovateľov, 
nájsť možnosti nápravy a zlepšenia do ďalšieho ročníka a dohodnúť sa na prípravách ďalšieho ročníka 
CDP 2025, ktoré sa bude konať na pozemkoch spoločnosti Agro Divízia s.r.o., Selice.  

Účastníci za IZPI: Ing. Mária Šášiková, PhD., Ing. Katarína Tóthová   

Prílohy: fotodokumentácia, prezenčná listina 

Priebeh: Celoslovenské dni poľa majú bohatú históriu ako najväčšia poľná výstava na Slovensku. Prvý 

ročník sa konal už v roku 2011 a odvtedy sa podujatie každoročne opakuje, pričom sa stalo významnou 

udalosťou pre poľnohospodársku komunitu. Podujatie sa zameriava na prezentáciu najnovších 

technológií, odrôd plodín, ochrany a výživy rastlín, ako aj poľnohospodárskej techniky a živočíšnej 

výroby. Každý rok sa koná na rotačnej báze rôznych miestach po celom Slovensku (Selice – Dolná 

Krupá – Oponice – Dvory nad Žitavou), čo umožňuje širšiu účasť poľnohospodárskej komunity 

a blízkosť k rôznym regiónom. Výstava zahŕňa dynamické ukážky poľnohospodárskych strojov, odborné 

prednášky a diskusie, ktoré poskytujú platformu pre výmenu poznatkov a skúseností medzi odborníkmi 

a poľnohospodármi. Celoslovenské dni poľa sa stali miestom, kde sa stretávajú inovácie a tradície, 

a kde sa formujú nové partnerstvá a spolupráce.  

Stretnutie vystavovateľov a organizátorov CDP bolo iniciované hlavným organizátorom CDP, 

spoločnosťou Profi Press SK, s.r.o. IZPI na tomto podujatí (CDP) vystupuje z pozície spoluorganizátora 

a to bol dôvod, prečo nás hlavný organizátor CDP oslovil o poskytnutie priestorov a pomoc pri 

organizácii pracovného stretnutia zameraného na zhodnotenie uplynulého ročníka CDP a prípravu 

ďalšieho, 14. ročníka tejto významnej poľnohospodárskej výstavy. 

V úvode stretnutia, zástupcovia IZPI (Ing. M. Šášiková, PhD., Ing. K. Tóthová), privítali účastníkov 

stretnutia na pôde IZPI a predstavili činnosť inštitútu a jeho úlohu v agrosektore. 

Ďalej celé stretnutie viedol konateľ spoločnosti Profi Press SK, s.r.o., p. M. Sedláček. V úvode svojho 

vstupu privítal zástupcov vystavovateľov spoločností a zhodnotil uplynulý ročník. P. Sedláček 

skonštatoval, že poveternostné podmienky a množstvo zrážok, ktoré spadlo v deň výstavy a pár dní 

pred výstavou, mali veľký vplyv na celé podujatie – vznikli problémy s logistikou, parkovaním a iné, 

dokonca hrozilo, že sa 13. ročník CDP zruší.  

P. Sedláček počas svojej prezentácie zdôraznil, že cieľom organizácie výstavy nie je dosahovať rekordy 

v počte vystavovateľov, ale zachovávať odbornú úroveň výstavy. Organizátori odhadujú účasť na 

podujatí 5.6. a 6.6.2024 celkovo v počte 9 000 – 9 500 návštevníkov, z čoho väčšina účastníkov bola 

považovaná za odbornú verejnosť. Vďaka úsiliu a snahe organizátorov a spoluorganizátorov, bol 

13. ročník CDP v Dvoroch nad Žitavou zhodnotený ako úspešný.  

Námety na zlepšenie do ďalšieho ročníka CDP: 

- Možnosť stavať stany už od piatku/soboty/nedele/pondelku pred výstavou, 

- Nutnosť sledovať počasie (organizátori a vystavovatelia) a prispôsobiť tomu stavbu zázemia 

stanov, 

- Zatrávnenie uličiek na jeseň, 
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- Za organizátora: mať k dispozícii pred výstavou – slamu, drevnú štiepku alebo gumové rohože, 

ktoré môžu pomôcť pri rozmočenom teréne na vjazd a prechod vozidiel. 

V ďalšej časti stretnutia bola prezentovaná lokalita, termín a podnik, na plochách ktorého sa bude 

odohrávať 14. ročník CDP – Agro Divízia s.r.o., Selice, 3.6. – 4.6.2025. Riaditeľ spoločnosti Agro Divízia 

s.r.o. Selice bol prítomný na stretnutí a osobne pozval všetkých zúčastnených na ďalší ročník CDP do 

Selíc.  

Ďalšia časť stretnutia bola venovaná vyhodnoteniu dotazníka prostredníctvom manažéra výstavy, 

p. P. Hudeca. Dotazník vyplnili vystavovatelia po skončení výstavy. Odovzdalo ho 20 firiem (z 55 

oslovených) vystavujúcich odrody, ochranu a výživu rastlín na políčkach. Dotazník slúži ako spätná 

väzba medzi organizátormi a vystavovateľmi a na hladké budúce organizačné zabezpečenie 

a vylepšovanie výstavy. 

V závere svojej prezentácie p. Hudec pripomenul dôležité termíny pre potencionálnych vystavovateľov 

CDP 2025 na zaslanie záväzných prihlášok, požadované počty políčok ozimín aj jarín, dodanie osiva 

organizátorom a ďalšie. P. Hudec informoval, že všetky pokyny, prihlášky s dôležitými termínmi budú 

vystavovateľom a spoluorganizátorom 14. ročníka CDP v Seliciach zaslané písomne do 2 – 3 dní od 

stretnutia. 

Záver aktivity: Stretnutie prebehlo v priateľskej a konštruktívnej atmosfére, pričom všetci účastníci 

vyjadrili ochotu spolupracovať a prispieť k zdarnej organizácii budúceho podujatia. Veríme, že 

Celoslovenské dni poľa budú aj ďalší rok veľkým úspechom a prinesú mnoho nových príležitostí pre 

všetkých zúčastnených – pre IZPI účasť na podujatí umožňuje každoročne nadviazať nové kontakty 

a spolupráce s inými výskumnými inštitúciami, poľnohospodárskymi podnikmi a odborníkmi. Tieto 

spolupráce sú kľúčové pre tvorbu efektívneho AKIS-u, ktorý zahŕňa široké spektrum aktérov 

v poľnohospodárstve. 

 

Vypracoval: Ing. Katarína Tóthová    dňa: 1.8.2024  

Schválil: PaedDr. Dana Bierma, PhD.    dňa: 

 


